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ERYmed Classic 

Erymed Classic Anwendungen 

Zur Verbesserung der Leistungsfähigkeit oder zur allgemeinen 

Stärkung der Vitalität täglich 17,5 ml vorzugsweise vormittags 

trinken. 

Verwenden Sie dazu den Messbecher, der in jeder Packung 

ERYmed Classic enthalten ist. 

Wenden Sie diese Dosierung täglich während 6 Wochen an. 

Der Flascheninhalt einer Packung reicht für volle 2 Wochen. 

Idealerweise sollten Sie diese Kur fünf mal jährlich 

wiederholen. 

Trinken Sie täglich ca. 2 bis 3 Liter Flüssigkeit - die Blutbildung kann nur mit ausreichend 

Flüssigkeit in vollem Umfang erfolgen. 

Die tägliche Einnahme von 17,5 ml ERYmed Classic steigert das Wohlbefinden durch ein 

gestärktes Immunsystem sowie durch eine verbesserte Allgemeinverfassung. 

ERYmed Classic ist für Diabetiker geeignet! 

Tagesdosis 17,5 ml = 0,4 BE 
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Wirkung von Erymed Classic 

ERYmed Classic liefert mit seinen wertvollen Inhaltsstoffen eine wesentliche Hilfe für 

Menschen, die körperlich und geistig beansprucht sind und die ihre Leistung verbessern 

wollen. 

Die regelmäßige Einnahme von ERYmed Classic hat nachweislich folgende positiven 

Auswirkungen auf Ihr Wohlbefinden: 

 Stärkung körpereigener Abwehrkräfte 

 Gegen Ermüdung 

 Höhere allgemeine Leistungsfähigkeit 

 Verbesserung des Atmungsvolumens 

 Wirkt positiv auf die Bronchien 

 Unterstützung bei Raucherentwöhnung 

 Tonifiziert Lunge und Nieren 

 Schützt die Leber 

 Blutbildend 

 Wirkt gefäßerweiternd 

 Hilfe bei Schlafstörungen durch Überlastung 
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Erymed Classic Inhaltsstoffe 

Astragalus / Diese Pflanze besitzt immunstimulierende, 

antioxidative, kardiotonische und leberschützende 

Eigenschaften. Positive inotrope Effekte auf das Herz 

sind erwiesen. 

Ginkgo Biloba / Die durchblutungsfördernde und 

positive Wirkung auf die Bronchien ist nachgewiesen. 

Ginseng rot, Ginseng weiß / Allgemein wird dem 

Ginseng eine kräftigende Funktion bei Müdigkeits- und 

Schwächefefühlen bescheinigt. Ginseng beeinflusst die Blutgerinnung und verbessert die 

Fließeigenschaften des Blutes. Es stärkt das Sexualzentrum und unterstützt die mentale 

Klarheit. 

Grüner Tee / Befreit von Müdigkeit und Schäfigkeit, belebt und fördert die Wachheit. Wirkt 

antioxidativ. 

Ingwer / Ingwer hat eine antibakterielle Wirkung, fördert die Durchblutung und steigert die 

Gallensaft-Produktion. 

Mineralstoff Eisen / Eisen ist ein unersetzbarer Bestandteil des roten Blutfarbstoffes 

Hämoglobin. Hämoglobin wiederum sorgt mit Hilfe des Eisens für den Sauerstofftransport im 

Blut. 

Pfefferminze / Der Extrakt aus den grünen Blättern der Pfefferminze schmeckt nicht nur 

erfrischend, sondern wirkt auch kühlend und fördert guten Atem. 

Taurin / Taurin hat in Kombination mit der koffeinhaltigen Grünteeplanze eine 

katalysatorähnliche Wirkung. 

Vitamin C - Ascorbinsäure / Vitamin C ist ein Radikalfänger und hat eine antioxidative 

Wirkung. 

Ganz wichtig in Kombination mit Eisen für die Blutbildung. 

Ohne Farbstoffe und Konservierunsmittel! 
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Erfahrungen mit Erymed Classic 

Meinungen zu ERYmed Classic 

Hier finden Sie die Erfahrungen von Menschen, die ERYmed 

Classic regelmäßig eingenommen haben. 

Aber lesen Sie selbst, welche positiven Auswirkungen 

ERYmed Classic auch auf Ihr Wohlbefinden haben kann. 

Wenn Sie uns Ihre Meinung oder Erfahrung mit ERYmed 

Classic mitteilen wollen, dann schreiben Sie an uns 

info@erymed.com 

Wolfgang Holzner, 20 Jahre 

Medizinstudent, Wien 

Gerade jetzt, in Prüfungszeiten mit nächtelangem Lernen, braucht mein 

Körper Unterstützung. 

ERYmed Classic hilft mir bei geistiger Überbeanspruchung. 

 

Barbara Haidinger, 26 Jahre 

 

Intensivkrankenschwster und Spitzensportlerin, Linz 

Ein langer Nachtdienst in der Intensivstation oder meine 

Leistungen im Spitzensport -für beides ist ein gut 

funktionierendes Immunsystem die Voraussetzung meiner 

Erfolge. 

ERYmed Classic liefert mir Lebensenergie für Jop uns Sport. 

  

mailto:info@erymed.com
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TCD Dorbirn, Landesmeister 

Tennisclub Dornbirn, regierender Vorarlberger Landesmeister 

Der regierende Vorarlberger Landesmeister in der 

Tennismannschaftsmeisterschaft, der TCD Dornbirn 1, vertraut 

in dieser Saison auf ERYmed Classic und liegt wieder gut im 

Titelrennen. 

Die gesamte Herrenmannschaft vertraut auf ERYmed Classic. 

Eine rasche Regeneration, körperliche Höchstleistungen und 

absolute Konzentrationsfähigkeit sind gefordert und werden von 

ERYmed Classic optimal unterstützt. 

 

Tennis-Team 45+ / TC Dornbirn 

Eine gründliche Vorbereitung auf die "VMM - 

Vorarlberger Mannschafts Meisterschaft" ist für uns 

selbstverständlich. 

Darüberhinaus vertrauen wir auf ERYmed Classic - und 

wir haben Erfolg damit! 

ERYmed Classic liefert uns Lebensenergie für Job und Sport. 
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ERYmed Classic Vertrieb 

Der rasante Erfolg von ERYmed Classic und die steigende 

Nachfrage verpflichten uns zu organisatorischen Strukturen, die 

es erlauben, möglichst nahe bei unseren Kunden zu sein. 

Daher suchen wir innovative Partner, die uns beim Vertrieb von 

ERYmed Classic und der Betreuung unserer Kunden behilflich 

sind. 

Wenn Sie also selbst zu einer der folgenden Gruppen gehören 

oder einen guten Kontakt zu einer dieser Zielgruppen haben, 

können Sie schon bald ein Teil unseres erfolgreichen ERYmed Classic-Teams sein. 

          Apotheken (In jeder österreichischen Apotheke erhältlich. Fragen Sie danach!) 

 Arztpraxen 

 Massageinstitute 

 Reformhäuser 

 Kuranstalten 

 Physiotherapeuten 

 Spitäler 

 Seniorenresidenzen 
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Erymed Sport 

ERYmed SPORT wurde in intensiver 

Zusammenarbeit mit namhaften Sportmedizinern, 

Spitzenathleten und Ernährunsexperten für maximale 

Ausdauerleistungsfähigkeit entwickelt. 

Die neue einzigartige Zusammensetzung von ERYmed 

SPORT garantiert nicht nur optimalen Trainingserfolg 

sondern verfügt auch über eine 100%-ige Anti-Doping-

Garantie. 

Durch die hervorragende Wirkungsweise sowie die 

zertifizierte Anti-Doping-Garantie stellt ERYmed 

SPORT eine verlässliche sowie sichere 

Nahrungsergänzung für jeden ernsthaften und 

leistungsorientierten Ausdauersportler dar. 

Die Wirkungsweise von ERYmed SPORT: 

 Erhöhung der Sauerstoffaufnahme. 

 Verbesserung der Blutzucker- und 

Blutfettstoffwechsel-Situation. 

 Ökonomisierung des Herz-Kreislauf-Verhaltens, 

vor allem im Blutdruck und Pulsverhalten. 

Unser Blut, mit seinen vielen Millionsen Zellen, ist Träger der Energiezufuhr. Es befördert in 

den Arterien Betriebsstoffe, Mineralbestandteile, Vitamine, Fermente, Amionsäuren für den 

Eiweißaufbau, alle Zuckerstoffe und den Sauerstoff zu den Körperzellen, welche die Stoffe 

anschließend in Energie umsetzen/verbrennen. 

Arterielles Blut bringt Nährstoffe zur Zelle und venöses Blut transportiert Abfallstoffe der 

Zelle wieder weg. 

ERYmed SPORT ist der unermüdliche Sparringpartner für jede einzelne Blutzelle und deren 

Fitness und verbessert unter anderem die Ausdauerleistung sowie die Regenerationsfähigkeit 

jedes Ausdauersportlers. 
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Anwendung ERYmed Sport 

Zur Verbesserung der Grundlagenausdauer oder allgemeinen Stärkung der Leistungsfähigkeit 

täglich 17,5 ml vorzugsweise vormittags trinken. Diese Dosierung 6 Wochen anwenden. 

Eine Flasche (250 ml) ERYmed SPORT reicht für 2 Wochen. 

Idealerweise sollte diese Kur 5 mal jählich angewendet werden 

Die Resorption ist am besten, wenn man ERYmed SPORT unmittelbar nach körperlicher 

Belastung einnimmt. 

Bei sehr hohen Trainingsumfängen hat sich eine Dosierung von 2 x 17,5 ml pro Tag als 

überaus nützlich erwiesen. 

Wobei diese Einnahmen einmal in der Früh und as andere Mal unmittelbar nach dem Training 

erfolgen sollte. 

Als Wettkampfvorbereitung für einen ausdauerbewerb hat sich folgende Einnahme bestens 

bewährt: 

Fünf Tage hintereinander pro Tag eine flasche über den Tag verteilt trinken. 

Am sechesten Tag ist der Wettbewerb 

Mindestens jedoch täglich eine halbe Flasche ERYmed SPORT 250 ml über fünf Tage 

trinken. 

Bei disen Dosierungen sollte sich die Sauerstoffaufnahme um 5 - 8 % erhöhen. 

Diese erhöhte Leistungsbereitschaft hält jedoch nur zwei bis drei Tage nach dem "5-Tage 

Einnahme-Block" an! 

Darum sollte am sechsten oder spätestens am siebten Tag der wettbewerb sein. 

3-4 l Flüssigkeit trinken. (Blutbildung benötigt Wasser). 

Siehe dazu Spiroergometrie-Tests: 

Ermittlung der maximalen Sauerstroffaufnahem VO2max-Test. 

Testserie 1  Testserie 2 

Serie 1 Download 1MB 
 

Serie 2 Download 3MB 

 

  

http://www.cultsports.at/images/info/Testserie_1.pdf
http://www.cultsports.at/images/info/Testserie_2.pdf
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Wirkung von Erymed Sport 

Die einzigartige Kombination der natürlichen Inhaltsstoffe 

bewirkt einen Energieschub und verbessert die 

Ausdauerleistungsfähigkeit bei Sportlern und allgemein 

körperlich aktiven Menschen. 

 höhere allgemeine Leistungsfähigkeit 

 verbesserte Ausdauerleistungsfähigkeit 

 Stärkung der körpereigenen Abwehrkräfte 

 gegen Ermüdung 

 Verbesserung des Atmungsvolumens 

 Erhöhung der maximalen Sauerstoffaufnahme 

 Förderung des koronaren Bllutflusses 

 positiv inotrope* Effekte auf das Herz 

 tonifizierte Lunge und Nieren und schützt die Leber 

 macht Atemwege frei 

 wirkt positiv auf die Bronchien 

 blutbildend 

Weiters: die Ökonomisierung des Herz-Kreislauf-

Verhaltens, vor allem dargestellt im Blutdruck- und 

Pulsverhalten. (Dieser Vorteil ist speziell für Kraftsportler 

wichtig!) 

Verbesserung der Blutzucker- und Blutfettstoffwechsel-Situation. 

*inotrop: Eine Inotropie ist eine Wirkung auf die Kontraktionskraft (Schlagstärke) des 

Herzmuskels. 

Unser Bllut ist Träger der Energiezufuhr mit vielen Millionen Zellen. 

Das Blut in den Arterien befördert Betriebsstoffe, Mineralbestandteile, Vitamine, Fermente, 

Amionsäuren für den Eiweißaufbau, alle Zuckerstoffe und den Sauerstoff zu den 

Körperzellen, die die Stoffe in Energie verbrennen/umsetzen. 

ERYmed SPORT ist der unermüdliche Sparringpartner für jede einzelne Blutzellle und deren 

Fitness. 

ERYmed SPORT verbessert die Ausdauerleisungsfähigkeit und erhöht die muskuläre 

Belastbarkeit. 
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Erymed Sport Inhaltsstoffe 

Astragalus / Diese Pflanze besitzt immunstimulierende, 

antioxidative, kardiotonische und leberschützende 

Eigenschaften. Positive inotrope Effekte auf das Herz 

sind erwiesen. 

Ginkgo Biloba / Die durchblutungsfördernde und 

positive Wirkung auf die Bronchien ist nachgewiesen. 

Ginseng rot, Ginseng weiß / Allgemein wird dem 

Ginseng eine kräftigende Funktion bei Müdigkeits- und 

Schwächefefühlen bescheinigt. Ginseng beeinflusst die 

Blutgerinnung und verbessert die Fließeigenschaften des 

Blutes. Es stärkt das Sexualzentrum und unterstützt die 

mentale Klarheit. 

Grüner Tee / Befreit von Müdigkeit und Schäfigkeit, 

belebt und fördert die Wachheit. Wirkt antioxidativ. 

Ingwer / Ingwer hat eine antibakterielle Wirkung, fördert 

die Durchblutung und steigert die Gallensaft-Produktion. 

Mineralstoff Eisen / Eisen ist ein unersetzbarer Bestandteil des roten Blutfarbstoffes 

Hämoglobin. Hämoglobin wiederum sorgt mit Hilfe des Eisens für den Sauerstofftransport im 

Blut. 

Pfefferminze / Der Extrakt aus den grünen Blättern der Pfefferminze schmeckt nicht nur 

erfrischend, sondern wirkt auch kühlend und fördert guten Atem. 

Taurin / Taurin hat in Kombination mit der koffeinhaltigen Grünteeplanze eine 

katalysatorähnliche Wirkung. 

Vitamin C - Ascorbinsäure / Vitamin C ist ein Radikalfänger und hat eine antioxidative 

Wirkung. 

Ganz wichtig in Kombination mit Eisen für die Blutbildung. 

Ohne Farbstoffe und Konservierunsmittel! 
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Erfahrungen mit Erymed Sport 

Wenn Sie uns Ihre Meinung oder Erfahrung mit ERYmed SPORT mitteilen wollen, dann 

schreiben Sie uns an info@erymed.com 

Von Manuel, 28 Jahre, Sportart: Radsport 

Es ist für mich ein Traum, beim Race Across America teilzunehmen und zu gewinnen. Am 

Wochenende bin ich einen Ultramarathon gefahren 600 km in 24 Stunden. Ich bin nur knapp 

an der Race Across America Qualifikation gescheitert. Dank ERYmed SPORT ist es mir so 

gut gegangen, da ich schon mehrere Ultramarathons bestritten habe. Seit Anfang des 

Jahres habe ich von ERYmed SPORT erfahren und gleich getestet. 

Mit sportlichen Grüßen Manuel 

 

Von Angela, Hamburg, 38 Jahre 

Letztes Jahr bin ich schwer erkrankt. Nach der OP bekam ich eine Radio-Chemo-Therapie. 

Dass diese Therapie heftig ist, brauche ich nicht zu erwähnen, aber ich glaube nicht, dass ich 

sie so gut überstanden hätte, wenn ich nicht ERYmed SPORT eingenommen hätte, meine 

Blutwerte waren immer gut und ich fühlte mich nicht so hundselendig wie meine 

"Mitpatienten". Mir geht es wieder gut und somit möchte ich mich mal bei ERYmed SPORT 

bedanken. Ich kann ERYmed SPORT allen empfehlen, die durch eine Krankheit stark 

geschwächt werden. 

 

Hallo, ich bin Bernd! 

Meine Frau und ich kommen gerade von einer Kenia-Reise zurück. 

Es war schon lange unser Traum den Kilimanjaro zu besteigen. 

Ein erfahrener Bergführer und eine sehr nette Gruppe läßt uns diese Woche unvergesslich 

bleiben. 

Wir waren sechs Tage unterwegs. Vom Schwierigkeitsgrad ist die Tour eher mit einer 

Bergwanderung vergleichbar. Die Höhe des fast 5900m hohen Berges macht schon eher zu 

schaffen. Vor zwei Jahren bestieg ich einen Fünftausender in Südamerika. Ich hatte sehr mit 

der Höhe zu kämpfen, schwindeliges Kopfweh war mein Begleiter. 

Meine Frau und ich nahmen vor unserer Kilimanjaro und natürlich während der Besteigung 

ERYmed SPORT zu uns. Zufall oder nicht, diese sogenannte Höhenkrankheit stellte sich 

nicht ein. 

Uns kam es vor, als würden wir die Höhen um 5000m besser vertragen. Außerdem nahmen 

wir meistens „Platz zwei und drei“ hinter unserem Bergführer ein. Wir strotzten vor Energie. 

Berg heil – liebe Freunde 
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Von Doris, 29 Jahre 

Meine Freundin hat mir euer ERYmed SPORT - Getränk empfohlen. Eigentlich hat sie mir 

die erste Flasche geschenkt, weil sie so sehr von der Wirkung überzeugt ist. Wir gehen drei 

Mal in der Woche je eine Stunde gemeinsam Walken. Ich glaube nicht, dass die Wirkung 

meiner Einbildung entspringt. Ich atme einfach besser und voller durch, was sich auch auf 

mein Wohlbefinden allgemein auswirkt. Wenn ich meine sportlichen Aktivitäten noch 

ausweite, dann habe ich nächsten Sommer sicher mein Idealgewicht. Auf das freue ich mich 

schon heute. 

 

Von Luggi über „seinen“ Ötztaler Radmarathon 

(238 km, 5500 Höhenmeter) 

Meine angestrebte Zielzeit war 8St.30min. 

Über das Kühtai bis nach Innsbruck war ich auch voll in meinem Zeitplan. 

Doch dann kam der Brenner und da war bis Sterzing sehr starker Gegenwind. 

Diese Strecke fährt man mit einer Gruppe, doch obwohl wir bei 700 Höhenmeter von 

Innsbruck bis zum Brenner, einen Schnitt von 31,5 fuhren, waren wir zu langsam und ich 

hinkte mit meinem Zeitplan dann schon hinterher. 

Um die Zeit ein bisschen einzuholen, sparte ich mit meinem Getränk, um keine Labestelle 

anfahren zu müssen. 

Der Jaufenpass ging super und bei den Abfahrten bin ich sowieso einer der schnellsten. 

Zu meiner Schande muss ich gestehen und ich komm mir auch fast wie ein Anfänger vor, 

hatte ich nach 6 Stunden Fahrzeit erst einen guten Liter Flüssigkeit getrunken. 

Bei 34 Grad in St.Leonhard, am Fuße des Timmelsjoch, folgte die Strafe auf den Fuß und ich 

litt unter starken Krämpfen in der gesamten Beinmuskulatur. 

So plagte ich mich mit Wellen von Krämpfen das Timmelsjoch hoch. 

An der letzten Labestelle, wo ich eine größere Pause machen musste, traf ich einen Kollegen, 

dem ging´s noch dreckiger. 

So machten wir uns gemeinsam auf, um die letzten 800 Höhenmeter hinter uns zu bringen. 

Ich erreichte das Ziel dann nach 8St.41min. Also doch noch 8 Minuten schneller, als letztes 

Jahr. 

Das klingt zwar nicht viel, aber da alle in meinem Bekanntenkreis langsamer waren als letztes 

Jahr, war es doch angesichts der Muskelkrämpfe eine sehr gute Leistung. 
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Auch verbesserte ich mich in der Gesamtwertung um 200 Plätze, von 524 auf 327 von 4000 

Teilnehmern. 

Das heißt, ich darf nächstes Jahr in der ersten Startgruppe (Elite und Profis) starten. 

Diese Leistung habe ich auch mit Hilfe von ERYmed SPORT geschafft und möchte euch 

hiermit herzlich danken. 

Nächstes Jahr werde ich wieder voll angreifen, aber mit mehr Flüssigkeitszufuhr während des 

Rennens. 

 

Von Elisabeth 

Mein Name ist Elisabeth und ich bin 73 Jahre. Als ich vor einiger Zeit auf ERYmed SPORT 

aufmerksam wurde, war ich etwas skeptisch. Ich bin ja keine Sportlerin, war auch nie eine. 

Ich habe seit Jahrzehnten chronisches Asthma und Herzbeschwerden. Nach Absprache mit 

meinem Hausarzt nahm ich jeden Morgen die angegebene Dosierung zu mir. 

Es ist wahrhaft unglaublich, aber ich konnte seit kurzem meine Asthmamedikamente um die 

Hälfte reduzieren und außerdem verzichte ich jetzt regelmäßig auf den Aufzug in meiner 

Wohnung im zweiten Stock. Mein Wohlbefinden ist das einer 60 – jährigen. Alles Gute noch 

und viel Erfolg. 

 

Von Mario 

Ich heiße Mario und bin 38 Jahre alt. Mein Körpergewicht ist oft an der Grenze zum 

Untergewicht. Ich habe schon seit Jahren eine Blutanämie und bin unter ärztlicher Aufsicht. 

Kreislaufprobleme, Schlafstörungen und allgemeine Niedergeschlagenheit (speziell am 

Abend) gehörten zum Alltag. Seit ich ERYmed SPORT nehme, haben sich meine Blutwerte 

verbessert. Ich bin am Abend sehr agil und schlafe seit kurzem jede Nacht problemlos durch. 

Dadurch ist meine Lebensfreude enorm gestiegen. 

 

Von Johann 

Meine Leidenschaft ist der Triathlon. Bin 45 Jahre jung und heiße Johann. Ich hatte das Glück 

über einen Freund 5 Flaschen ERYmed SPORT (Musterflaschen) geschenkt zu bekommen. 

Ich probierte das für mich bis zu diesem Zeitpunkt völlig unbekannte Produkt beim Ironman 

in Klagenfurt im Juli 2008 gleich aus. Mein Freund sagte mir, ich solle 5 Flaschen in 5 Tagen 

zu mir nehmen um eine richtige Leistungssteigerung zu erfahren. Ich betreibe Triathlon nur 

zum Hobby und habe einen 40 Stunden-Job. Ich bin wie auch letztes Jahr im hinteren Drittel 

gelandet. Aber ich habe meine Bestzeit um sagenhafte 25 Minuten verbessert! Meine Zeit 

betrug knapp 13 Stunden. Mein Gefühl war einfach nur großartig. Ich habe mich nachher 

rasch von den Strapazen erholt. Wünsche Euch weiterhin viel Erfolg! 

 



-16- 

ERYmed 

Von Marianne 

Ich heiße Marianne (Name geändert), bin Pensionistin. Mein Hobby ist es mit meinen 

Freunden Tagesausflüge mit dem Fahrrad zu machen. In unserer Gruppe ist ein um fünf Jahre 

jüngerer Mann. Ich glaube, ich habe mich in ihn verliebt, ansonsten würde ich die 

mörderischen Strapazen des „Radelns“ nicht durchstehen. Bin sogar mit „richtigen“ Fahrrad-

Handschuhen und Helm unterwegs. Hatte das nie für möglich gehalten. Aber so bin ich in 

seiner Nähe. Da gibt es einen Berg auf unserer „Hausstrecke“. Das letzte Drittel hab ich mein 

Fahrrad immer schieben müssen. Eine Freundin hatte mir zu meinem Geburtstag 2 Flaschen 

ERYmed SPORT geschenkt. Sei es nun Zufall oder nicht. Ich überquere den Anstieg über 

unseren Hausberg seit der regelmäßigen Einnahme von ERYmed SPORT nun an der Seite 

meines Liebsten ohne einmal vom Rad absteigen zu müssen. Wenn mein Liebster meine 

Zuneigung nun auch erwidert (was nur eine Frage der Zeit ist), ist mein Glück perfekt. 

 

Von unbekannt 

Ich möchte meinen Namen nicht nennen, da „mein Thema“ zumindest für mich ein Tabu-

Thema ist. Meine Frau ist überaus verständnisvoll und ist soweit mit unserem Sexualleben 

zufrieden. Aber ich bin mit mir nicht zufrieden. Es kommen einige Punkte zusammen (hab 

natürlich auch meinen Arzt konsultiert), die zu meiner geschwächten Liebeslust führen. 

Übergewicht, sehr wenig Bewegung, hoher Blutdruck, Stress im Berufsleben (mein Alter ist 

52 Jahre), dazu kommen seit einem Jahr erhöhte Blutzuckerwerte. 

Seit vier Wochen nehme ich regelmäßig ERYmed SPORT. Ein Freund hat mich auf die 

verbesserten Fließeigenschaften des Blutes und eine allgemein erhöhte Lust auf das Leben 

hingewiesen. Ich bin jetzt körperlich aktiver und meine „Standfestigkeit“ erfreut mich und 

meine beste Hälfte jedes Mal mehr. Meine Frau liebt mich trotz meines Bauches und meines 

vom Bluthochdruck hochrot gequälten Kopfes. Und ich bin mir ziemlich sicher, was in einem 

der Päckchen am 24. Dezember zu finden ist. Hoch lebe ERYmed SPORT! 
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Hobby- Sportler 

Mag. Robert Bersenkowitsch, Dipl. Pädagoge 

"Als Natur- und Sportfreak gehe ich sehr oft an meine persönliche 

Leistungsgrenze. 

Nicht nur dass mir ERYmed SPORT gut schmeckt, macht es mir auch 

die Atemwege frei." 

 

Renate Bersenkowitsch, diplomierte Shiatsu-Therapeutin 

"Natur und Bewegung sind meine Leidenschaft. ERYmed SPORT 

hilft mir auf angenehme Art und Weise mein Yin und Yang 

auszugleichen." 

 

Luggi, Skilehrer 

"Auch als Hobby - Sportler versucht man, bei Rennen die man jährlich 

bestreitet, wie z.B. den 3 Länder Giro oder Ötztal Radmarathon, die 

Zeit des Vorjahres zu verbessern. 

Dieses wird jedes Jahr schwieriger, da dadurch auch der Trainingsumfang beträchtlich steigen 

muss. ERYmed SPORT hilft mir, mich viel schneller zu regenerieren und meine 

Ausdauerleistung zu steigern. 

Ich bin überzeut dass ich mein angestrebtes Ziel den diesjährigen Ötztaler in 8 - 8,5 Stunden 

zu bestreiten, mit Hilfe von ERYmed SPORT erreichen kann." 
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Spitzen- Sportler 

Adi Grundner MTB 

Erfolge 2007 

 24h Rennen Ruhpolding WM 4er Team 2. Platz 

 24h Rennen Regau EM 4er Team 2. Platz 

 24h Rennen Cremona (ITA) 8er Team 2. Platz 

 24h Rennen Final Ligurien (ITA) 4er Team 1. Platz 

 Voralpen MTB Marathon St. Veit/Gölsen 3. Platz 

 Salzkammergut Trophy 54km 7. Platz 

 Walding XC Austria Cup 3. Platz 

 MTB Marathon Pruggern 1. Platz 

 MTB Zwölferhorn Abersee 2. Platz 

 Vierkantkriterium Pasching 1. Platz 

 Schottergruben Rennen Micheldorf 2. Platz 

"Seit Mitte Mai verwende ich das Produkt ERYmed SPORT im Training sowie auch im 

Wettkampf und stellte fest, dass es eine positive Wirkung auf meinen Körper hat. Gerade bei 

meiner Sportart im Mountainbike muss man sehr startschnell bei den Rennen sein, denn da 

wandert der Puls gleich mal auf über 180 hinaus. Dabei spüre ich immer ein leichtes Brennen 

in meiner Lunge, dies ist seit ERYmed SPORT Geschichte. Auch mein Immunsystem ist 

wesentlich stärker, was bei mir sehr wichtig ist. Ich kann dieses Produkt für 

Wettkampfsportler nur weiterempfehlen." 

 

Theresia Kiesl  

Bronze-Medaille über 1500 m Lauf bei den Olympischen Spielen 1996 

in Athlanta. HallenEuropameisterin 1500 m 1998 

"In meiner aktiven Zeit als Mittelstrecken-Läuferin war ich von der 

positiven Wirkung der chinesischen Wurzelextrakte überzeugt. Die 

Weiterentwicklung dieser Extrakte in Form von ERYmed SPORT 

freut mich daher besonders und kann sie aus eigener Erfahrung bestens 

empfehlen." 
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Gerhard Mayer - Weltklassse - Diskuswerfer 

Sporliche Erfolge 

 2009 8. Platz Weltmeisterschaften 2009 berlin 

 2008 18. Platz bei den Olympischen Spielen (einziger 

Werfer für Österreich) 

 2008 Finalist des Winterthrowing-Challenge Split/Kroatien 

 2007 1. Platz Universiade Bangkok/THA 

 2007 2. Europacup Odense/DEN 

 2006 EM-Starter Göteborg/SWE 

"Mit ERYmed SPORT werden meine Regenerationszeiten wesentlich verkürzt und ich kann 

mich bei langen Wurfserien besser konzentrieren. Außerdem schmeckt mir ERYmed SPORT 

sehr gut!" 

 

Robert Kircher - Mountainbike Profi, Fitnesstrainer 

Viele Top Drei - UCI Platzierungen. 

5.Platz Staatsmeisterschaften Cross-Country.  

Zeil: Teilnahme an den Olympischen Spielen 2012 in Lindon. 

"Durch regelmäßige und gut dosierte Einnahme von ERYmed SPORT in der 

Vorbereitungsphase, sprich über die Wintermonate, erhoffe ich mir ein perfektes Produkt 

gefunden zu haben, dass das Zusammenspiel zwischen Belastung und Regeneration nochmals 

optimiert. Über den Newsletter auf meiner Webseite www.kircher-racing.at halte ich euch 

dies bezüglich am laufenden... " 

 

Markus Schauer: Osteopath & Extremsportler 

"Bei meinem Projekt "Solobegehung Walker Pfeiler, Grandes 

Jorasses" hat mir ERYmed SPORT bei der Akklimatisation an die 

Höhe und vor allem in der Verbesserung der Ausdauer sehr gut 

geholfen. Vielen Dank für die gute Unterstützung!" 

Offizielle Website von Markus Schauer 

 

 

  

http://www.kircher-racing.at/
http://www.freesolo.at/Website/Home.html
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Ibrahim Limo- Marathonläufer 

"It was a great day in Laibach. Thank you so much for your support." 

Ibrahim Limo "tankte" fünf Tage lang ERYmed SPORT und lief 

anschließend persönlichen Rekord. 

Ibrahim war eigentlich beim Laibach-Marathon 2008 nur als 

Tempomacher vorgesehen, fühlte sich aber sensationell gut und lief durch. Er belegte in 

2h14min den zweiten Platz. Es war erst der zweite Marathon, den der junge Kenianer bestritt. 

 

 

Andreas Rapatz - Mittelstreckenläufer 800m 

Österreichischer Meister über 800m (Frei und Halle) 

Persönliche Bestleistung 2008: 

 800m in 1:48, 14min 

 400m in 48,00 sec 

Ziel: Teilnahme Olympische Spiele - London/England 

"ERYmed SPORT hilft mir besonders in hochintensiven Trainingsperioden. Speziell bei den 

Trainingslagern ist es von höchstem Nutzen." 
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Ärtzte, Trainer u. Wissenschaftler 

Dr. Gerhard Zallinger, Sportwissenschaftler 

ehem. Conditioning Coach FK AUSTRIA - WIEN, PANATHINAIKOS 

ATHEN. 

"Mit natürlichen Stoffen eine signifikante Steigerung der 

Ausdauerleistung zu erzielen, ist eine überzeugende Idee. Ich bin sicher, 

dass die Anwendung von ERYmed SPORT einen entscheidenden Vorteil in verschiedenen 

Sportarten bringt." 

 

Dr.med. Barbara Unger 

"Speziell Frauen sind häufig mit niedrigen Eisenwerten und 

einhergehender Müdigkeit konfrontiert. ERYmed SPORT ist eine 

gute Möglichkeit, hier Abhilfe zu schaffen." 

 

 

 

Mag. Walter Hable, Sportwissenschaftler 

 

Leiter des Leistungsdiagnostikzentrums im TKZ Winburg 

www.thzweinburg.eu 

"Viele international erfogreiche Trainer in Schnelligkeits- und Schnellkraftsportarten legen 

auch großen Wert auf eine optimale Ausprägung der Grundlagenausdauer. Diese stellt nicht 

nur die Grundlage für die spezifischen Ausdauerfähigkeiten dar, sondern ist auch eine 

wesentliche Komponente der Regenerationsfähigkeit, der Belastungsverträglichkeit und der 

Konzentrationsfähigkeit über längere Zeiträume. Ist es nun möglich die Ausdauer mittels 

natürlichen Wirkstoffen, trainingsbegleitend und unterstützend effektiver aufzubauen, 

bedeutet das auch für die nicht ausdauerdominierten Sportarten eine große Hilfestellung." 

"Ich werde das Produkt ERYmed SPORT in den nächsten Monaten im TKZ Weinburg 

www.thzweinburg.eu an etlichen Probanden testen. Die Ergebnisse können Sie in weiterer 

Folge auf unserer Homepage nachlesen." 

  

http://www.thzweinburg.eu/
http://www.thzweinburg.eu/
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Dipl.-Ing. Gregor HÖGLER, Österreichischer Nationaltrainer 

 Speerwurf Frauen und Männer 

 Olympiatrainer 2008 

 Diskus-Österreichischer Rekordhalter im Speerwurf (84,03m) 

 EM- und WM-Finalist 

 Olympiateilnehmer 

"ERYmed SPORT steigert signifikant die Vitalität und Regenerationsfähigkeit des Athleten. 

Durch bestätigte chargenbezogene Qualitätskontrolle in zertifizierten Labors ist ERYmed 

SPORT im Leistungssport hervorragend und bedenkenlos einzusetzen." 
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Fragen - Antworten 

Macht die Einnahme von ERYmed Sport bei einem Höhentraining Sinn? 

Diese Frage ist zu 100 Prozent mit Ja zu beantworten. Höhentraining ist nur ab einer 

Mindestdauer von drei bis vier Wochen sinnvoll. In diesem Zeitraum eine niedrige Dosierung 

von ERYmed SPORT einnehmen. 

Wirkt ERYmed Sport bei Frauen und Männern gleichermaßen? 

Im Prinzip Ja. Frauen sind jedoch sehr häufig mit einem Abfall der Eisenwerte bei starker 

Menstruation konfrontiert! In diesem Fall sollte sich ERYmed SPORT auf jeden Fall bezahlt 

machen. Bei stark schwankenden Eisenwerten unbedingt einen Arzt konsultieren. Ferritin 

(Eisenspeicherprotein) und Transferrin (das für den Eisentransport zuständige Protein) 

kontrollieren! 

Kann nach Einnahme von ERYmed Sport der Hämatokrit-Wert über 50 Prozent erreichen? 

Im Allgemeinen nicht. Sollten Sie jedoch angeborene hohe Hkt-Werte haben, dann wären vor 

einer eventuellen Dopinkontrolle Hkt - Tests ratsam. Bei einer mehrtägigen Tour wäre die 

Einnahme von ERYmed SPORT nach dem Rennen eine gute Möglichkeit, zumal nach einer 

harten Belastung sämtlicher zum Sauerstofftransport beitragende Werte in den Keller 

rauschen. 

Wie sieht die Sache aus mit Maximalkraftsportarten? 

Hier liegen die Vorteile eher im Trainingsaufbau durch die Stärkung des Immunsystems. Fitte 

Blutzellen befördern die verschiedenen Nährstoffe (Vitamine, Aminosäuren usw.)= besser, 

effizienter und schneller zu den Muskelzellen. Dies trägt zu einer höheren Resorption aller 

sonst eingenommenen Nahrungsergänzungsmittel und Nahrungsbestandteile allgemein bei. 

Wie verwende ich ERYmed Sport, wenn ich eine sportliche Höchstleistung einige Tage erbringen 
soll? (z.B. RAAM) 

Man beginnt mit der Einnahme von ERYmed SPORT drei Tage vor dem Event und hält 

diese dann während z.B. 7-tägigen Wettkampfs konstant hoch. 

Ist ERYmed Sport auch leistungssteigernd bei einer Wettkampfauer von 20 bis 30 sec.?  
(z.B. 200 m Laufen) 

Hier hat die Anwendung während des Trainings auf jeden Fall eine Berechtigung, vor allem 

auch deshalb, weil die muskuläre Belastbarkeit erhöht wird. 

Wie lang ist ERymed Sport haltbar? 

Das Ablaufdatum ist auf der Verpackung ersichtlich. Das braune Glas sorgt für einen 
guten Lichtschutz. Geöffnete Flasche innerhalb von drei Monaten aufbrauchen! Am besten lagern Sie 
ERYmed SPORT im Kühlschrank. Es trinkt sich kühl auch am besten! 
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In welchen Sportarten kann ich eine Leistungssteigerung erwarten? 

Im Grunde in all jenen Bereichen, in denen ein gewisser Anteil an aerober Leistung erbracht 

wird. Laufen, Radfahren, Skilanglauf, Schwimmen, Bergsteigen, Rudern, um nur einige zu 

nennen. Also in all jenen Sportarten, in denen ich bei Anstrengung nach Luft ringe. 

Selbstverständlich gehören hier auch Fußball, Eishockey, Rugby, Handball, Basketball, 

Tennis, Eisschnelllauf, Boxen, Judo, Ringen dazu. 

Darf man ERYmed Sport mit anderen Produkten kombinieren? 

Nahrungsergänzungsmittel wie Eiweiß, Kohlenhydrate, Elektrolyte, Vitamine usw. sollten weiter 
eingenommen werden, um das Leistungspotenzial voll auszuschöpfen. Durch die höhere 
Leistungskapazität jeder einzelnen Blutzelle können die verschiedenen Nährstoffe (Vitamine, 
Aminosäuren usw.) besser, effizienter und schneller zu den Muskelzellen befördert werden. Dies 
trägt zu einer höheren Resorption aller sonst eingenommenen Nahrunsergänzungsmittel und 
Nahrungsbestandteile allgemein bei. 

Kann ERYmed Sport jederzeit bedenkenlos eingenommen werden? 

ERYmed SPORT sollte nicht eingenommen werden bei: Magen- oder Darmgeschwüren, 
Schwangerschaft, Stillzeit. Ansonsten kann die niedrige Dosierung von 17,5 ml pro Tag bedenkenlos 
über einen längeren Zeitraum von Monaten eingenommen werden. 

Wie sicher ist ERYmed Sport in Bezug auf die Anti-Doping bestimmungen? 

Dies ist ja bekanntlich ein  ganz heikles Thema, auch bei Nahrungsergänzungsmitteln und 
Zusatznahrung. Die Überprüfung der einzelnen Chargen sind unter dem Button Forschung und Anti-
Doping-Produktuntersuchung einzusehen. 

Warum muss ich viel Wasser trinken? 

Die meisten Anwender von ERYmed SPORT sind Sportler. Für diese ist ausreichende 

Flüssigkeitsaufnahme eine Selbstverständlichkeit. Ausreichende Zufuhr von Wasser ist 

hilfreich beim Abbau von Schlackenstoffen, entlastet Leber und Nieren. Die Blutbildung 

benötigt genügend Zufuhr von Wasser. 

Wie schnell wirkt ERYmed Sport? 

Zur Verbesserung der Grundlagenausdauer sollte man sich schon zwischen ein und zwei Monate Zeit 
geben. Wenn man über einen längeren Zeitraum in ein gewisses Übertraining gekommen ist, oder 
das rote Blutbild bzw. das Eisenbild nicht optimal ist, bewährt sich ebenfalls eine ein- bis 
zweimonatige Anwendung von 17,5 ml pro Tag. 
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Allgemeines 

Die Idee zu dem heute auf dem Markt befindlichen ERYmed SPORT lieferten die im 

Himalaya-Gebiet lebenden Sherpas. Vor allem aus der chinesischen Provinz Sichuan sind 

viele Menschen  Richtung Nepal gezogen, um sich dort im Hochgebirge als verlässliche 

Träger ihren Unterhalt zu verdienen. 

 

Diese Hochlandvolk hat sich zwar in den letzten 500 Jahren hervorragend an die äußeren 

Bedingungen in Bezug auf die Sauerstoffsituation in Höhen ab 4000 m gewöhnt. Der 

"Wettbewerb am Arbeitsplatz" lässt diese Hochleistungssportler jedoch erfinderisch werden. 

Um die Strapazen im Hochgebirge unter einer Last von 50 kg besser auszuhalten, hat sich 

eine Kombination von Wurzeln und Kräutern als sehr hilfreich erwiesen. 

Europäische Bergsteiger trugen diese Idee zu uns, und in weiteren Folge machten sich 

Skilangläufer, Radfahrer, Leichtathleten usw. durch Kochen von verschiedenen Wurzeln 

ihren "eigenen Ausdauerdrunk". 

Aus dieser Tradition entstand das heutige ERYmed SPORT. 

Ein Naturprodukt wie seinerzeit, nur mit der notwendigein geschmacklichen Verbesserung. 

Entwicklung Erymed Sport 

Mehrere österreichische Sporttrainer machten über Jahre hinweg sehr gute Erfahrungen mit 

dieser Wurzel-Kombination. Nicht nur österreichische Athleten vertrauten auf den "Wurzel-

Sud", sondern auch Skandinavier und russische Langläufer machten sich die 

ausdauerfördernde Wirkung zunutze. 

In weiterer Folge wurden dann mit dem Fertigprodukt ERYmed SPORT erste Tests 

durchgeführt. Der Anstieg der für den Sauerstofftransport so wichtigen Parameter wie 

Erythrozyten, Hämoglobin und Hämatokrit kann nach etlichen Vergleichstests als gesichert 

angesehen werden. 

Weiters absolvierten Rennradfahrer sehr erfolgreich spiroergometrische Leistungstests. 

Der Anstieg der Sauerstoffaufnahme ist mit 6 - 9 Prozent zu beziffern. 

VO2max-Tests (Maximale Sauerstoffaufnahme) 

Unter Spiroergometrie-Test (VO2max) versteht man die Messung von Atemgasen während 

körperlicher Belastung. 

Die angeführten Tests sind an Rennradfahrern durchgeführt worden. 

Die eingenommene Dosierung betrug 5 Flaschen (á 250 ml) in 5 Tagen. (tgl. 1 Flasche) 

Diese erhöhte Dosierung hatte nur für unsere VO2max-Test's ihre Berechtigung. 

Es erfolgen im wieteren Jahresverlauf noch etliche Test, im speziellen vegleichende 

Lactatuntersuchungen. 

Ermittlung der maximalen Sauerstoffaufnahme VO2max-Test. 
Testserie 1  Testserie 2 

Serie 1 Download 1MB 
 

Serie 2 Download 3MB 

http://www.cultsports.at/images/info/Testserie_1.pdf
http://www.cultsports.at/images/info/Testserie_2.pdf
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Gutachten 

ERYmed SPORT ist ein Nahrungsergänzungsmittel für Sportler und allgemein aktive 

Menschen. 

Diesbezüglich liegt ein Gutachten von O.Univ.Prof.Dr. Werner Pfannhauser vor. 

Das Institut erlaubt wegen möglichen Missbrauchs keine Veröffenlichung der Gutachten. 

Auch nicht auszugsweise. Auf ausdrücklichen Wunsch ist jedoch eine Einsichtnahme bei 

ERYmed SPORT-Sportartikelhändlern möglich. 

Anti-Doping-Produktuntersuchung 

Das Produkt ERYmed SPORT wird in IOCakkreditierten Anti-Dopinglabors einer 

Produktanalyse unterzogen. 

Die Chargennummer 08051603 ist am 22.07.2008 im "AUSTRIAN RESEARCH CENTER" 

Seibersdorf analysiert worden. 

Die Charge ist frei von Steroiden und verwandten Abkömmlingen, frei von verbotenen 

Stimulantien und Prohormonen. Dieser Prüfbericht für chemische Analytik im Austrian 

Research Center fand Eingang unter der Nummer LC962/08. 

Die Chargennummer 0807 2901 wurde am 17.12.2008 an der deutschen Sporthochschule 

Köln einer Analyse (Bericht-Nr. S 2008005462, Probe: N 2008040428) unterzogen. 
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